Sistemas Binarios

£S un sistema de numeracion en el que l0S numeros se
representan utilizando solamente las cifras cero y uno
(0y 1). Es el que se utiliza en las computadoras, debido
a que trabajan Internamente con aos niveles ae voltaje,
por lo cual su sistema de numeracion natural es el
sistema binario (encendido 1, apagado 0).




o El antiguo matematico indio Pingala presento la
primera descripcion que se conoce de un sistema de
numeracion binario en el siglo tercero.

o Un arreglo binario ordenado de los hexagramas del I
Ching, representando la secuencia decimal de 0 a 63,
fue desarrollado por el erudito y filosofo Chino Shao
Yong en el siglo XI.



. En 1605 Francis Bacon hablo de un sistema
las cuales podrian ser codificadas como
varlaciones apenas visibles en la fuente de
cualquier texto arbitrario.

. Bl sistema binarlo moderno  fue
documentado por Leibniz en el siglo XVII,
Leibniz utilizo el o y el 1, al igual que el
sistema de numeracion binario actual.



. En 1854 George Boole detallo un sistema de
logica que terminaria denominandose
Algebra de Boole este sistema se desempefia
particularmente en el desarrollo de circuitos
electronicos.




. Convertir un ntmero decimal al sistema
binario es muy sencillo: basta con realizar
divisiones sucesivas por 2 y escribir los restos
obtenidos en cada division en orden inverso al
que han sido obtenidos.

. Por ejemplo, para convertir al sistema binario
el numero 77, - haremos una serie de divisiones

que arrojaran los restos siguientes:



EJEMPLO

o 77:2 =198 Resto: 1
o 338:2=19 Resto: 0

¢ 19:2 =0 Resto: 1

¢ 0:2=4Resto: 1

® 4:2=2Resto: 0

o 2:2=1Resto: 0

¢ 1:2=0Resto: 1
y, tomando los restos en orden mverso
obtenemos la cifra binaria: 77, = 1001101,




Para realizar la conversion de binario a

decimal, realice lo siguiente:

o Inicie por el lado derecho del niimero en
binario, cada cifra multiplique por 2 elevado
a la potencia consecutiva (comenzando por
la potencia 0, 2°).

o Después de realizar cada una de las
multiplicaciones, sume todas y el numero
resultante sera el equivalente al sistema
decimal.



o 1. Inicie por el lado 1zquierdo (la primera cifra a la
derecha de la coma), cada nimero multiplicalo por 2
elevado a la potencia consecutiva a la inversa

(comenzando por la potencia -1, 277).

o 2.Despues de realizar cada una de las multiplicaciones,
sume todas y el namero resultante sera el equivalente al
sistema decimal.



Es un codigo de caracteres basado en el altabeto latino, tal
como se usa en Ingles moderno y en otras lenguas
occidentales. Fue creado en 1963 por el Comité
Estadounidense de Estandares (ASA, conocido desde 1969
como el Instituto Estadounidense de Estandares
Nacionales, 0 ANSI) como una refundicion o evolucion de
los conjuntos de codigos utilizados entonces en telegrafia.
Mas tarde, en 1967, se incluyeron las mindsculas, y se
redefinieron algunos codigos de control para formar el
codigo conocido como US-ASCILI.



CODIGOS ASCCI

TABLA DE CARACTERES DEL CODIGO ASCI!
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LOS CARACTERES DEL 0 AL 31 SON CARACTERES DE CONTROL (EL 7,6,9,10,11,12,13,14,15,17,26,27 NO SON IMPRIMIBLES)
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